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«Μικρό κατά δέμας, 

Μέγιστο κατά δέρας» 

 

 

Συνταρακτικές Αποκαλύψεις  

Συντριβές και Θρίαμβοι  

από την Απόφαση Διεθνούς Δικαστηρίου  

της Χάγης 
Ποιές αδιάψευστες Αλήθειες και Γεγονότα 

αποκρύβονται και γιατί 

 
«Χάλασαν τον κόσμο» πονηροί, αφελείς και βαθειά νυχτωμένοι, διαλαλούντες ότι δήθεν «η Ελλάδα 

καταδικάσθηκε», «έχασε», «συνετρίβη» και άλλες παρόμοιες σαπουνόφουσκες, σε ώρες και ημέρες γενικού 
τρελοκομείου στην Ευρώπη. Η αλήθεια είναι εντελώς διαφορετική και οδηγεί την Ελλάδα σε Παγκόσμιο Θρίαμβο με 
συντριβή πολλών πλαστογράφων, όπως θα την δούμε παρακάτω με αδιάψευστα στοιχεία. 

Το πολύ κακό με όλους τους λαούς και ειδικά τους νεότερους Έλληνες, είναι ότι έχουν ασθενή μνήμη και 
εξαπατούνται εύκολα και πολύ γρήγορα από επιτήδειους και γυρολόγους. 

Για να «φρεσκάρουμε», λοιπόν, την όλως ασθενή μνήμη πολλών «τελάληδων και παπαγάλων», άλλως 
«Μεγάλων Νάνων», όπως τους αποκάλεσε ο Ησίοδος πριν από 2700 χρόνια, υπενθυμίζουμε τα παρακάτω 
αδιάψευστα γεγονότα: 

-Στις 3/2/1994, η μεγάλη φίλη και ομόδοξη Ρωσία, ξαναθυμάται τις βλέψεις και όνειρα του Μεγάλου Πέτρου και 
Μεγάλης Αικατερίνης, για έξοδό της στις ζεστές θάλασσες του Αιγαίου και της Μεσογείου, με «επίθεση φιλίας» και 
«πανσλαβικού δόγματός» της, αναγνωρίζουσα την «Πρώην Γιουγκοσλαβική Μακεδονία» εφευρέσεως του Τίτο και 
για τον ίδιο με αυτόν σκοπό, ως… «Δημοκρατία της Μακεδονίας»(!) με τα κλεμμένα Ελληνομακεδονικά σύμβολά της, 
που η ίδια η Ρωσία εκθέτει και παρουσιάζει σε όλο τον κόσμο, από το περίφημο Μουσείο «Ερμιτάζ» της 
Πετρούπολης, κλεμμένα ή εξ αντιγραφής και αυτά από την Ελλάδα του πολιτισμού, που την φώτισε και την 
εκπολίτισε. 

-Έξι μόλις ημέρες αργότερα και την 9/2/1994 αντιδρούν έμπρακτα οι Η.Π.Α., που υλοποιούσαν ήδη, άλλα και 
αντίθετα σχέδια διεισδύσεώς τους από Μεσόγειο, Αιγαίο και Ελλάδα προς το μαλακό υπογάστριο της 
Νοτιοανατολικής Ευρώπης και της ίδιας της Ρωσίας, συμπεριλαμβανομένης, με αναγνώριση του δύστυχου και 
άστεγου εθνικώς μωσαϊκού λαών των Σκοπίων (οι μισοί των οποίων είναι εκβουλγαρισμένοι και εκσλαβισμένοι 
Έλληνες), ως «πρώην», δηλαδή κάποτε και όχι τώρα, «Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας». Έμπρακτα 
διαδέχονται και αποδέχονται οι Αμερικανοί τα εφευρήματα του κάποτε κομμουνιστή Τίτο, τον οποίο πενήντα χρόνια 
πριν απειλούσαν δια του τότε Υπουργού τους Εξωτερικών Στετίνιους και των τότε Προέδρων τους, Ρούζβελτ και 
Τρούμαν, ότι θα αντιταχθούν ενεργά, σε όποιον επιβάλλει ανύπαρκτη και δήθεν «Μακεδονική εθνότητα» εκτός 
Ελλάδος, η οποία ήταν βάση και στήριγμά τους. 

-Μέχρι να συνειδητοποιηθεί διεθνώς και στην Ελλάδα, τι ακριβώς «μαγειρέματα» έγιναν στις Η.Π.Α., όλως 
αιφνιδίως και τελείως «συμπτωματικά», πάλι εντός έξι ημερών και συγκεκριμένα στις 16/2/1994, εμφανίζεται η τότε 
ελληνική κυβέρνηση να επιβάλλει μονομερές κλείσιμο συνόρων και συναλλαγών με τα Σκόπια, γνωστό ως 
«Εμπάργκο». 

Αν εσείς πιστεύετε ότι ήταν απόφαση της ελληνικής κυβέρνησης και όχι υπόδειξη και εντολή, ίσως 
αναθεωρήσετε τις απόψεις σας από αυτόν που επέβαλλε μετέπειτα όχι μόνον την ανάκλησή του αλλά και την 
εφεύρεση της «ενδιάμεσης συμφωνίας», την οποία θα δούμε όλως αποκαλυπτικά και υπενθυμιστικά. 

Γεγονός πάντως είναι ότι από το «Εμπάργκο» αυτό πόνεσε και ζημιώθηκε σοβαρά η Ελλάδα ως χώρα και οι 
Έλληνες πολίτες της, πολύ περισσότερο όμως οι «αναγνωρισμένοι» ως «τέως χώρα» Σκοπιανοί και κυρίως οι 
Κεντρικοί και Νοτιοανατολικοί Ευρωπαίοι, μετά των γειτόνων τους Ασιατών, που τότε έλαβαν το πρώτο ηχηρό 
μήνυμα για το μέλλον τους στην νέα «Ήπειρο Ευρασία», που είχε αποκαλύψει προεισαγωγικά και προς 
«εμπέδωση» ο Σύμβουλος του Λευκού Οίκου, Μπρεζίνσκι, σε σχετικό βιβλίο του. Μόνον οι λαθρέμποροι χάρηκαν 
και κέρδισαν από το κλείσιμο των συνόρων με Σκόπια και το οποίο, στην ουσία, συνεχίζεται και χωρίς 
«Εμπάργκο»! 

-Τα όσα και πολλά τραγικά και από τότε προκαταρκτικά της σημερινής συντριβής Νοτιοδυτικών, Κεντρικών και 
Νοτιοανατολικών Ευρωπαίων, συνέβησαν -και συνεχίζονται- παραμένουν κρυφά και στεγανά, για ευνόητους λόγους. 

Ας δούμε μερικά και όλως ενδεικτικά: 
Ακόμη και σήμερα δηλώνουν και ομολογούν Ιταλοί μικροεπιχειρηματίες στο Μπρίντεζι, που γέμισε από Γραφεία με 
επιγραφές «TICKETS TO GREECE», ότι «αν δεν σας κλείναμε τα βόρεια σύνορά σας, εμείς εδώ θα παθαίναμε αυτό 
που πάθατε εσείς», το οποίο τελικά και αυτοί -και άλλοι φραγκοφονιάδες- όπως τώρα και σιγά-σιγά μαθαίνουμε, δεν 
το απέφυγαν! 
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  Πρώτο και πολυδιδακτικό είναι ότι τότε τα αριστερά ελληνικά κόμματα διαφώνησαν και κατήγγειλαν το 
«Εμπάργκο», σε πλήρη συμφωνία με την Ευρωπαϊκή Ένωση και τις Η.Π.Α. (!), ενώ Τουρκία, Βουλγαρία και Αλβανία 

πρόσφεραν σύνορα και λιμάνια τους για την διακίνηση του φανερολαθραίου Εμπορίου προς Σκόπια. Όμοια 
«διέπραξαν» και οι παραβόρειοι αυτών, δια πολλών οδών και Τραπεζών, «διαμαρτυρόμενοι» ταυτόχρονα. 
-Πρώτος «διαμαρτυρόμενος» και εντός διημέρου μάλιστα, εμφανίζεται προς την Ελλάδα -ποιος άλλος;- οι 

άρχοντες της κάποτε «Ευρωπαϊκής Οικονομικής Κοινότητας - ΕΟΚ» και τώρα απλώς «Ευρωπαϊκής Ένωσης», 
μη όμως «Οικονομική» και μη «Κοινότητα», ως… θιγόμενη! 

Κατηγορούν την Ελλάδα και μέλος τους, ότι «έκανε νερά», άνοιγε «ενωσιακές τρύπες», χαλούσε τον 
«απλωμένο Ευρωπαϊκό τραχανά», ήταν το «κακό παιδί» κ.λπ., κ.λπ., γνωστά αλλά καλώς ξεχασμένα. Μήπως 
αμφιβάλλει κανείς ότι από τότε -και ως συνήθως- η Ελλάδα «κουβαλάει νερό» για ξένους μύλους και όχι τον δικό της 
κατάξερο και παρατημένο στους δανειστές και προστάτες της, διεθνείς «μυλωνάδες»; 

Από μόνη της λοιπόν και εναντίον της τα έκανε όλα αυτά η Ελλάδα; Είχε τα «κότσια», χωρίς «πλάτες»;   
-Κάπου εκεί και πάνω στον «καυγά» που φούντωνε, καταφθάνει ο πέραν του Ατλαντικού, ένας και παγκόσμιος 

Προστάτης και Ειρηνοποιός, στα από εδώ «αμπέλια» του και λέγει: «Να σας λύσω την διαφορά», χωρίς να πει ότι 
θα πάρει τα μισά ή παραπάνω. Αυτό παραμένει ακόμα άγνωστο και στεγανό. Εμείς, όμως, πληρώνουμε αυξητικώς 
τα… κέρατά μας! 

-Γνωστό-άγνωστο και σίγουρα «ξεχασμένο» είναι ότι στις 6/4/1994 παραπέμπει η Ευρωπαϊκή Ένωση το 
«άτακτο παιδί» της στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο με αίτημα ασφαλιστικών μέτρων για το Εμπάργκο και φροντίζει για 
γενναίες επιχορηγήσεις -και δια του πάντα άδειου και τοκογλυφικά υπερδανεισμένου κρατικού ελληνικού ταμείου- 
προς τα Σκόπια, μην τυχόν χάσει τον… Μέγα Πελάτη (!), όπου όμως ο «θείος Σαμ» έβαζε γερά πόδια και ρίζες. 

-Και ενώ όλοι έριχναν ηχηρές σφαλιάρες στην βαθυχριστιανικώς υπομένουσα και «στρέφουσα και την άλλην 
παρειάν της», εμφανίζεται ο μακαρίτης Κίρο Γκλιγκόροφ (Κύρος Γρηγορίου;) και την 28/4/1994 απειλεί την Ελλάδα 
με «προσφυγή στο Συμβούλιο Ασφαλείας του ΟΗΕ»! Πολυπιεσμένος και πολυκερατωμένος ήταν και αυτός! 

Με ποιο όνομα θα «προσέφευγε» όμως; Αν πήγαινε με το… Συνταγματικό (!) ως «Δημοκρατία της Μακεδονίας» 
θα τον πετούσαν έξω, αφού δεν μπορούν να το αναγνωρίσουν στον ΟΗΕ. Άλλως θα σφαγούν και θα διαλυθούν. Αν 
πήγαινε με το αναγνωρισμένο από τον ΟΗΕ ως Π.Γ.Δ.Μ., τότε σίγουρα θα τον πετούσαν έξω από το Προεδρικό του 
Μέγαρο οι «αυθεντικοί Μακεδόνες», όπως και το έπραξαν με απόπειρα δολοφονίας του, εκ της οποίας επέζησε 
μέχρι θανάτου του, παραμορφωμένος και ως εκ θαύματος, ίσως επειδή προσπάθησε να τους εξηγήσει ότι είναι 
Σλάβοι και δεν έχουν απολύτως καμία σχέση με την Μακεδονία, τους Μακεδόνες και τα σύμβολά τους, που είναι 
Ιστορικώς βαθύτατα ελληνικά. «Ρεζίλι γινόμαστε διεθνώς», τους είπε, αλλά άλλοι και απέξω άλλα τους λέγουν, μην 
τυχόν εξεγερθούν Αλβανοί κατά Σλάβων και χαθούν οι εκεί χερσαίες βάσεις… αεροπλανοφόρων! 

-Στις 26 και 27/5/1994 πραγματοποιείται στην Ρώμη, η εκ περιφορά Γενική Συνέλευση τού, υπό τον ΟΗΕ και 
την Οικονομική Επιτροπή του για την Ευρώπη με έδρα την Γενεύη (ακούσατε και γνωρίζετε μήπως κάτι για την 
Επιτροπή αυτή;) τελούντος Ειδικού Οργανισμού Διεθνούς Ασφαλίσεως (πράσινες κάρτες επέκτασης της ασφάλισης 
αυτοκινήτου στο εξωτερικό), που συνθέτουν περί τις 40 χώρες της «νέας Ηπείρου Ευρασίας και ολίγον Αφρικής), με 
αρχική Έδρα του βορείως του Λονδίνου και τώρα Βρυξελλών Βελγίου, το οποίο πέτυχε παγκόσμιο ρεκόρ χωρίς 
κυβέρνηση, ισχυριζομένων κάποιων Άγγλων πολιτικών ότι «το Βέλγιο δεν είναι κράτος» (μήνυμα προς 
Ευρωζωνικούς «Μερκοζί»). 

Μεταξύ άλλων θεμάτων εισάγεται τότε και στην ίδια Γενική Συνέλευση στην Ρώμη, αίτηση εισδοχής στον Ειδικό 
αυτόν διεθνή Οργανισμό της πολύ «αεράτης» τότε «Μακεδονίας» των Σκοπιανών, όπου «αστράφτουν και 
βροντούν» οι ξένοι Ασφαλιστές, δηλούντες προς Σκοπιανούς ότι θα τους δεχθούν μόνον ως Π.Γ.Δ.Μ. και υπό τον 
απαράβατο όρο να γράφουν το όνομα αυτό σε κάθε έγγραφο λειτουργίας του συστήματος Διεθνούς Ασφάλισης (όχι 
μόνον οι Σκοπιανοί, αλλά και όλες οι άλλες χώρες-μέλη του Ειδικού Οργανισμού, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα). 

Η Ελληνική Αντιπροσωπεία, Ασφαλιστών και όχι… Διπλωματών, δεν δίδει αγώνα μη εισδοχής τους, πρώτα για 
εθνικούς λόγους και δεύτερον για τυπικούς, αφού η Ελλάδα εφάρμοζε στα Σκόπια Οικονομικό Αποκλεισμό και κατά 
τους όρους λειτουργίας του Οργανισμού, αποκλείεται της εισδοχής υποψήφιο μέλους, όταν βαρύνεται με Εμπάργκο, 
που όχι μόνον αποσιωπάται, αλλά η Ελληνική Αντιπροσωπεία δηλώνει ότι θα υπογράψει διμερή σύμβαση με τα 
Σκόπια, ως Π.Γ.Δ.Μ. και αποχωρεί της ψηφοφορίας, προφανώς για να μην υποχρεωθεί να δώσει αρνητική ψήφο 
στα Σκόπια και σύμφωνα με οδηγίες του Υπουργείου Εξωτερικών μας!!! 

Έτσι και σε Διεθνή Οργανισμό, με έδρα του εδώ στην Ευρώπη, αφήνει η Ελλάδα ελεύθερο πεδίο για να 
αποφασίσουν άλλοι και ξένοι με τα Σκόπια, την ανεμπόδιστη είσοδο των Σκοπιανών, υπό το όνομα βέβαια Π.Γ.Δ.Μ. 
και όχι του απατηλού «Δημοκρατία Μακεδονίας»! 

Δεν υπήρχε τότε η «ενδιάμεση συμφωνία», που υπογράφηκε ενάμιση χρόνο αργότερα. Και αποδεικνύεται ότι η 
δύστυχη Ελλάδα όχι μόνον δεν ενεργούσε για την μη είσοδο των Σκοπιανών σε διεθνείς Οργανισμούς, αλλά 
αυτοκερατούμενη την διευκόλυνε! 

Και τώρα εσείς πιστεύετε ότι αν ήθελαν οι Ευρωπαίοι και οι Αμερικανοί να βάλουν τους Σκοπιανούς στην «Ε.Ε.» 
και στο «ΝΑΤΟ», την Ελλάδα θα… ρωτούσαν; 

Δείτε τα επόμενα και απίστευτα, μέχρι ανατριχιαστικά, για να βεβαιωθείτε. 

Η Ενδιάμεση Συμφωνία  
Εξ ορισμού της έννοιάς της ως ενδιάμεσης, δηλαδή προσωρινής, που δεν είναι μόνιμη και σταθερή, θα έπρεπε 

να είχαμε προ πολλού οριστική συμφωνία Ελλάδος-Σκοπίων. Αν, όμως, είχαμε την οριστική, θα έχανε την δουλειά 
του και τα εξ αυτής καλά του, ο αυτόκλητος Διαμεσολαβητής-Προστάτης, με αποτέλεσμα να είχε, ήδη, 
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διαλυθεί το μωσαϊκό των βορείων μας γειτόνων. Συγκολλητικό και συστατικό του είναι μόνον το κλεμμένο όνομα από 
την Ελλάδα, με όσα αυτό εμπεριέχει ως δόλωμα καθόδου στο Αιγαίο.  

Για τον λόγο αυτό ο τότε Υφυπουργός Εξωτερικών των Η.Π.Α. Χόλμπρουκ (όχι ο Ο.Η.Ε. ή η Ε.Ε.), βάζει στην 
Νέα Υόρκη, την 13-9-1995, τους τότε εκπροσώπους της Ελλάδος να υπογράψουν «ενδιάμεση συμφωνία», 
αφήνοντας την ουσία, δηλαδή το ελληνικό όνομα, σύμβολα, Ιστορία μας κ.λπ., έξω και προς «κάποτε» τελική 
συμφωνία μεταξύ των δύο μερών, για να την αναγνωρίσει ο δύστυχος εκείνος ΟΗΕ, με μεγάλη ανακούφισή του. 

Δημιουργείται όμως εδώ και πάλι το ίδιο πρόβλημα: Με ποιο όνομα των Σκοπιανών θα υπογραφεί η 
«ενδιάμεση συμφωνία», αφού δεν έχει επιλυθεί μεταξύ των δύο και ούτε από τον ΟΗΕ; 

«Είναι απλό», τους λέγει ο Προξενητής-Διαμεσολαβητής αλλά και… Βαπτιστής. “Για τούτην εδώ και μόνο την 
«ενδιάμεση και προσωρινή Συμφωνία» η Ελλάδα ονομάζεται «χώρα Α», δεν έχει όνομα δηλαδή η Ελλάδα (!), και τα 
Σκόπια «χώρα Β»”, που πράγματι δεν είχε και δεν έχει όνομα, αφού το πρώην είναι παρελθόν και όχι παρόν! Η 
Ελλάδα υποχώρησε! «Ξέχασε» το επίσημο όνομά της και συμβλήθηκε ως «χώρα Α»! 

Γνωρίζετε μήπως κάποιον που να δεχόταν να υπογράψει ανώνυμα για το σπίτι και την περιουσία του; 
Όμως, έξω από τον χορό «πολλά τραγούδια» λέγει ο καθένας. Σε παρόμοια θέματα ύψιστης εθνικής σημασίας, 

δεν γνωρίζει ο μουσαφίρης, όσα γνωρίζει και πράττει ο νοικοκύρης! Κριτής είναι μόνον η Ιστορία, που ίσως κάποτε 
γραφεί. Σημειωτέον ότι ο Εισαγγελέας του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου είχε προτείνει την απαλλαγή της Ελλάδος και 
απόρριψη της Προσφυγής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, οπότε αυτή απέσυρε την Προσφυγή της. Χαμός δηλαδή. 

Αυτή, λοιπόν, η «ενδιάμεση συμφωνία» με όση αξία και υπόσταση είχε παραβιάσθηκε από όλα τα μέρη, ακόμη 
και ως προς την ισχύ της, που έληξε στις 13/9/2002, αλλά τα τρία μέρη της… διμερούς συμφωνίας(!) έχουν δικούς 
τους λόγους να την κρατούν «διασωληνωμένη».  

Σκοπός της ήταν να καταργηθεί το Εμπάργκο, όπως και καταργήθηκε από 14/10/1995, με σοβαρές συνέπειες 
για την Ελλάδα, αλλά οι οδικές μεταφορές και τουρισμός παρέμειναν, Δυτικώς και Νοτιοελλαδικώς, με άλυτο το 
πρόβλημα της ουσίας, ακριβώς επειδή δεν συμφέρει να επιλυθεί, ούτε όμως και να «πουληθεί» από το ένα μέρος 
στο άλλο, επειδή αυτό θα βλάψει τον Διαμεσολαβητή που κατέχει και αξιοποιεί την χώρα που είναι… πρώην! 

 

Η Απόφαση του Διεθνούς Δικαστηρίου της Χάγης 

και η συντριβή Σκοπιανών και «Αναγνωριστών» τους  
Το ελληνικό Υπουργείο Εξωτερικών έκανε μία διπλωματικότατη ανακοίνωση-«κάρφωμα», που δεν την 

κατανόησαν όσοι δεν γνωρίζουν τα πράγματα. Την κατανόησαν, όμως, όσοι τα γνωρίζουν.  
Αναφέρθηκε σε απόφαση διαπίστωσης υπό του Δικαστηρίου προβολής ένστασης της Ελλάδος, για μη εισδοχή 

των Σκοπίων στο ΝΑΤΟ, κατά την σύνοδό του στο Βουκουρέστι. Εδώ είναι όλη η ουσία και προσέξτε το 
«κάρφωμα». 

Οι γνώστες των πραγμάτων γνωρίζουν ότι καμία ένσταση και κανένα σχετικό θέμα δεν υπήρξε στην σύνοδο του 
ΝΑΤΟ αυτή και ούτε συζητήθηκε για να υπάρξει τυχόν ένσταση! Άλλοι και πριν είχαν αποφασίσει την μη πρόσκληση 
των Σκοπίων για είσοδο στο ΝΑΤΟ (ασύμφορο αφού υπάρχει αποκλειστική παρουσία εκεί και μη ζητάτε πολλά και 
αυτονόητα «συμμαχικά»). 

Απλά και προς αιτιολογία, χρησιμοποιήθηκε και πάλι το «κακό παιδί» Ελλάδα, που ως πάντα «παιδί» λέγει 
πολλά και του αέρα, αλλά τίποτε δεν κάνει χωρίς τον… κηδεμόνα του!! Ούτε να ρωτάτε ποιος είναι, αφού όλοι τον 
γνωρίζουν, διότι θα υποβαθμισθούν περισσότερο οι «Μερκοζί» και επίσημα, όπως ήδη συμβαίνει στις αγορές CDS. 

Ποιό και τι είναι, όμως, το Δικαστήριο της Χάγης; Μας το λέγει το ίδιο στο από 5/12/11 και υπ’ αρ. 37/2011 
Δελτίο Τύπου του. 

Μην εκπλήσσεσθε για το «Δελτίο Τύπου» Δικαστηρίου, που δεν κρίνει με Νόμους και Διατάγματα, αλλά μόνον 
με πολιτικά κριτήρια. Είναι, λέγει, «το Κεντρικό Δικαιοδοτικό όργανο των Ηνωμένων Εθνών». Εδώ στην Ευρώπη η 
Έδρα του και όχι εκεί στην Έδρα του ΟΗΕ. Δικά σας τα λοιπά συμπεράσματα. 

Τι δίκασε όμως και ποιούς; Πώς και με ποια, πολιτικά, στοιχεία; 
Στηρίχθηκε, λέγει, για να κρίνει, στην «ενδιάμεση συμφωνία της 13ης -9-1995» μεταξύ δύο χωρών-μελών. 
Δεν αναφέρει, όμως, ποια είναι τα συμβαλλόμενα μέρη και με ποιο όνομα υπέγραψαν την συμφωνία αυτή. 

Δέχθηκε, αλλά και αποκάλυψε ότι το πρώτο συμβαλλόμενο μέρος είναι η Ελλάδα, όχι η «χώρα Α» και το δεύτερο 
είναι η Π.Γ.Δ.Μ. και όχι η «χώρα Β»!! Και εδώ η πρώτη μεγάλη αποκάλυψη θριάμβου της Ελλάδος και η πλήρη 
κατάρρευση και κατασυντριβή, όχι μόνον των απατηλών και πλαστογράφων, της από τους ίδιους βεβαιούμενης ως 
ανύπαρκτης «Δημοκρατίας της Μακεδονίας», αφού έβαλαν στον εαυτό τους πρωτοφανές και μέγα αυτογκόλ, με 
αναγκαστική, λόγω ΟΗΕ, αίτηση προσφυγής της χώρας αυτής στο μεγαλύτερο Δικαστήριο όλων των Εθνών ως 
Π.Γ.Δ.Μ., δηλαδή τέως και κάποτε, αλλά κυρίως και κατά όλων εκείνων των χωρών, μεγάλων και τρανών, που 
απατηλά και εμπορικά «αναγνώρισαν» την Π.Γ.Δ.Μ. ως… «Δημοκρατία της Μακεδονίας», ενώ είναι μέλη του ΟΗΕ, 
που αναγνωρίζει μόνον Π.Γ.Δ.Μ. Ο ίδιος «χαμός» πάντα και όποιος προλάβει, πήρε! 

Ρεζίλι και κουρέλι τους έκαναν οι Σκοπιανοί, διεθνώς, με ταυτόχρονη θριαμβεύτρια την Ελλάδα, που πνίγει 
όμως και αποσιωπά την πράγματι θριαμβευτική δικαίωσή της! Αυτά -ουσία- αποκάλυψε το Διεθνές Δικαστήριο της 
Χάγης, αλλά κρύψτε λόγια μην τυχόν ξυπνήσουν οι βαθυνυχτωμένοι μάκαρες λαοί. 

Όλα τα παραπάνω και επί σειρά ετών, τα πρόβαλλε και τα υποστήριζε, με κάθε τρόπο και μέσο, η Ένωση  
Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος και ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ με αποτέλεσμα να μεθοδευθούν διώξεις, εκβιασμοί 
και λασπολογίες από δύστυχους υπηρέτες ξένων συμφερόντων και ανίδεους των πραγμάτων. Και όντως τους 
«έκαψαν» και αυτούς οι Σκοπιανοί με την «χοντροπατάτα» τους στην Χάγη και δικαίωσαν τους μόνους στον κόσμο 
Μακεδόνες και την μία και μόνη Μακεδονία των αδιάβρωτων Ελλήνων Πατριωτών. 

Ως Έλληνες «Νενικήκαμεν», λοιπόν, με την βοήθεια των… Σκοπιανών! Απίστευτο, αλλά Αληθινό! 


